

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年11月14日）

■第1版 第1刷（2025年11月10日発行）の修正・更新箇所

「目で見える給食現場」に掲載の動画の二次元コードに誤りがございました。

【本書特典ページ】に正しい二次元コードを示しておりますので、

本書の **ストリーミング動画のご案内** のページ(12ページ)の1～4の手順を踏んでいただき、【本書特典ページ】をご覧ください。

お手数をおかけいたしますが、よろしくお願い申し上げます。

(2025.10.28)

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
動画提供・制作協力					
11	5行目	エムサービス株式会社	エムサービス株式会社	音引き「ー」が抜けておりました	25/10/31
第11章 医療施設での栄養・食事管理の実際（一般食）					
151	表11-6の タイトル	表11-6 食品群別荷重平均成分表の参考例	表11-6 食品群別荷重平均成分表の参考例(可食部100 gあたり)	(可食部100 gあたり)が抜けておりました	25/11/14